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AdiSOYAAE: ..o, OGPENCINOL: o/ - OFretmen imzast
Problem Zamanimiz
1. Yandaki site ile ilgili;

I. 12 apartman bulunmaktadir.
Il. Her apartmanda 25 daire vardir.
lll. Her bir dairede ortalama 6 kisi yasamaktadir.

verilen bilgilere gore, bu sitede foplam kag kisi yasamaktadir?
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3. Yandaki buzdolabini alan
Ayse Hanim, pesinat ola-

.
: ‘iKA]loKls x100_ 1 + 500

rak 750 TL vermistir. Geri ] 250
kalanborcunuherbii Bl 00 - 000 WEw —0R, M=

375 tuarinda 8 taksitle x 10 +100

Odeyecekdir. Yukanda Ankara‘’ya dogru gitmekte olan bir fren
Buna gore, Ayse Hamim : goruluyor.

bu buzdolabini kag TL'ye : Kalkacag: istasyonda 10 ile baslayip, yoldaki
almighr? : islemleri yaparak yoluna devam eden bu fren,

Ankara’ya vardiginda hangi sonuca ulasir?

5. Yandaki kamyona, Uze-
?" rindeki carpma isleminin
sonucu dort basamakl
olan paketler yUklenecek-
fir.
Buna gore, asagidaki paketierden hangisi bu

kamyona yiklenemez?
A) B) Bir trafik polisi, asin hiz yapan sUricuUlere 150 TL
' para cezasi kesmektedir. Bu polis, 1. gun 37 suU-
89 x102 rocUye para cezas! kesmistir. 2. gin, 1. gunun
iki kah kadar siriciye para cezasi kestigine

gore, iki giinde foplam kag TL para cezasi kes-

C)
mistir?

D)
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7. 9. Asagidaki carpma islemlerinden hangisi yanhs
? . ? " yapilmighr?
3 250| @ £2500
A) 54 B) 709
Buzdolabi Camasir X 5 X _9 §
makinesi 270 6 301
+ 108
Bir magaza her gin ortalama bir buzdolabi ve 1350
bir camasir makinesi satmaktadir.
Bu magaza, bir haftada sathdi rinlerden top- C) 305 D) 137
lam kag lira gelir elde eder? % 8 % 12
2 440 274
Yukandaki problemin ¢ozumu hangi secenek- % ‘V&#
teki islemlerie yapilabilir? 1644

A 7x(3250+2500) B)14x(3250+ 2 500)
C)(7x3250)+2500 D)3 500+ (7X2500)

10. Ahmet Bey, pazara gotir-
7 d0gu 300 yumurtanin 140
tanesini 50 ser kurustan, di-
gerlerininin tanesini 70 er ku-
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Yukanda sema ile verilen islemler, oklar yéninde
yapilarak “K” dogal sayisi bulunuyor.

Buna gore, “K” dogal sayisi kachr?

rustan satmistir.

Ahmet Bey, bu sahstan kag TL kazanmighr?

Sorulart dikkatlice oku. Anladiktan sonra islemini kontrol et ve ¢oziimii yaz.

Enes SERT 4/A Swnifi Calismalari.

Her Soru 10 puandir.
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